

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

美丽乡村建设的带头人

——记七道江村党总支书记孙庆玉

□于昊

4月28日,白山市浑江区七道江镇七道江村。村干部、党员20余人栽植绿化树,目前已在村里栽植绿化树900棵。

5月2日,喜庆的鞭炮声响彻山谷,七道江集体企业移民砖厂专门生产节能红砖正式开工。

5月4日,砖厂红砖出窑,红红火火……这是七道江镇七道江村党总支书记孙庆玉带领村民致富,改善村民生活环境,建设美丽新农村的一个个真实镜头。

从小在农村长大的孙庆玉,对生他养他的土地有着深深眷恋,5年后复员回到家乡他先后做过许多行业,种大棚蔬菜、搞花卉种植。作

为“70后”的他,2015年7月受七道江镇党委指派,临危受命。2016年底参加农村换届选举,任七道江镇七道江村党总支书记,成为名副其实的“村官”。近几年,他带领党员干部群众坚持不懈努力,全村经济和社会事业蓬勃发展,2017年村集体收入达到500余万元。

在孙庆玉的组织和带领下,该村的疫情防控工作取得了阶段性成绩。村民心里最佩服的是孙书记,因为他带领村干部、党员在一线连续奋战,诠释了一名共产党员的初心和本色。

复工复产工作稳步进行。七道江无公害蔬菜基地

在白山享有盛名,10个品种的蔬菜获得省级无公害认证,城区内销售的蔬菜三分之一来自七道江村。为保障市区居民蔬菜供应,让群众吃上放心菜、新鲜菜,抢抓“菜篮子”,在疫情防控特殊时期,孙庆玉动员村民在确保自身安全的前提下,抢抓生产机遇,60余栋温室大棚提前投入生产,多种植茼蒿、菠菜、小白菜等速生类蔬菜,千方百计增加产量,保障蔬菜供应。

“我是农民的儿子,什么时候都不能忘本。”孙庆玉这样说,也是这样去做。村里老年人较多,每逢节日,他总会带领村班子人员慰问孤寡老人,陪老人们说说话、送上

一些慰问品。在他的带领下,由村干部组成的帮扶小分队,一对一帮扶贫困户,同时他还积极担当文明宣传员,带头维护村公共秩序,倡导文明行为,文明之风在盛行,文明之花在盛开。

多年来,孙庆玉紧紧抓住新时代乡村振兴战略机遇,稳步推进村集体经济,一步一个脚印地把家乡建设好,他不忘初心,勤劳奋进,带领村民走上了一条富裕、美好的生活之路。他用实际行动诠释了“市级优秀共产党员、浑江区级劳模、优秀共产党员”的深刻内涵。

国网吉林市城郊供电公司 开展“党建+春灌保电”服务

“疫情期间真没想到服务队还能给农民提供这么优质、及时的服务,我正寻思着过两天要给水稻田灌溉,你们就提早来检查线路和机井了。”5月11日,在吉林市孤店子镇张家村十三队一处水稻田边,村民张校宏为正在巡查春灌农排供电设备的国网吉林市城郊供电公司党员服务队点赞。

随着气温回升,吉林地区各县村已陆续进入春灌高峰期,国网吉林市城郊供电公司党委大力实施“党建+春灌保电”服务模式,通过“线上线下”服务,将疫情防控和农业生产电力保障工作同部

署、同落实。党员24小时在职在岗,加强故障应急抢修服务,加大对农业生产期间供电所应急抢修力量配备,确保一旦发生春灌用电问题,快速反应、贴心服务。(孟令华)



中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

柳河志愿者为扮美家园做贡献

本报讯沈红梅 记者吴连祥报道 近日,柳河县柳河镇组织志愿者开展环境卫生保洁专项行动,引领带动村民参与村路巷道、河套边沟和庭院卫生整治,助力美丽乡村建设。

今年是农村人居环境整治三年行动的收官之年,为了让村屯人居环境真正靓起来、美起来,柳河镇党委决定,组织联合村文明实践站志愿者开展村屯环境卫生保洁劳动,为“净化柳河、清洁家园”贡献力量。

在县城柳河镇外环路,20名志愿者走进三道沟河套附近,捡拾白色垃圾,清理乱堆乱放柴草。看到河水中有垃圾随水漂流,志愿者不洒水流湍急浸湿鞋袜,找来工具把垃圾打捞上岸,与其它垃圾集中处理。在劳动中,大家不怕脏、不怕累,认真清理每一个地块的垃圾,做到无遗漏、无死角,干干净净。

志愿者还走进村民家中,向广大群众宣讲开展“净美柳河”活动的重要性,清洁家园的必要性,指导村民有序放置庭院内的物品,及时清理房前屋后的杂物、杂草,做到不乱倒垃圾,不乱堆柴草,养成良好的卫生习惯。

据了解,柳河镇将继续开展人居环境整治志愿服务活动,扎实推进“美丽庭院·干净人家”创建工作,培养健康文明生活方式,让普通家庭在农村人居环境整治行动中发挥积极作用。

拉拉河镇:

开展“阅读助农”活动

东丰县拉拉河镇动员引导农民采用线上自选课程学习和省内专家在线直播课程学习两种方式,以扶贫、扶智、扶技为切入点,开展分主题、分季节的“阅读助农”活动,掀起学科技、用科技的热潮。

截至目前,该镇1200多名农民主动参与到该项活动中,学习的内容包括种植业结构调整、优化配方施肥、棚室蔬菜种植、农机维修与保养、黄牛育肥等20多项农村实用技术。(刘娟)

近日,图们市向上街道兴疆社区新时代文明实践站开展了以“助力成长,放飞梦想”为主题的留守儿童户外活动,提升留守儿童的自信心,以及社交、沟通和合作能力。张敬源/摄



美了村容 静待花开

□王爽 白鹤 本报记者 徐文君

每到夏季,永吉县西阳镇大岗子村路两边,鲜花盛开,姹紫嫣红,令人心旷神怡。路边闪过的由盆景、绿树、草坪等绿色生态元素组成的风景,更是让人赏心悦目。

这得益于西阳镇把农村人居环境整治工作列为重点,加快提升村容村貌,持续改善村屯卫生,让百姓生活更美好。

5月14日,西阳镇大岗子村党支部在全力落实疫情防控工作的的前提下,为不削弱防控力量且

避免人员密集,组织包括73岁老党员刘忠和在内的8名党员参加义务种花活动。92岁老党员孙贵祥路过看到后,不顾村干部阻止(担心年龄太大,身体吃不消),硬是从头到尾参加了种花活动,且精

气神儿完全不输年轻人。他说:“我是老党员,能为村里做点什么我很高兴,夏天到来,村里飘满花香,村民会更舒心。”贫困户李玲、王艳明通过微信群得知种花后,也第一时间赶到现场进行义务劳

动。大家除草、挖坑、撒种,分工明确、相互配合,仅一上午时间,11人将大岗子村前公路两侧4公里全部种下花种。洒下汗水,静待花开。

此次活动,党员起到了很好的模范带头作用,为建设美丽大岗子村奉献了一份力量。

西阳镇14个村、1个社区同时开展种花活动,全镇累计种花面积4.5万平方米,镇政府发放花种459斤,焚草70瓶,拳券140袋,待出苗后继续发放阔锄禾70袋。

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的高素质员工组成,管理层95%以上为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一大批实践经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源专家等作为公司的智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规规定,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除等流程和表格,以及人力资源协议、劳动合同以及员工手册岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同转包对象,以及企业发展的不同阶段采取“私人定制化”方案,有针对性地提供企业用工解决方案,帮企业少走弯路,规避风险。

公司网址 <http://www.jlsbaizhi.com/>
百职人力联系人:司女士
联系电话:80809117 13039311261
公司地址:吉林省长春市威海路600号,吉林省佰佰集团



工作二维码

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布,企业营销策划,农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报公告和广告刊登、企业招聘、求职

登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费诚招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797



办公室0431-

88600732

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797

吉林省百职人力资源服务有限公司成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。始终贯彻“以人为本、以信求发展”的理念,以“协助企业解决用人需求”“让人才成为优质品牌”为使命,通过全方位的专业服务协助用人单位简化流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时提高员工的满意度。

公司主营业务包括:劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务、招聘外包、职业技能培训、学校安置等业务。

- 用工方式灵活
- 减少企业成本
- 规避用工风险
- 解决企业需求
- 节能降耗
- 增加人工效率
- 发掘人才
- 科学识人用人
- 搭建人才梯队

劳务派遣 人事外包 代缴五险一金 人才测评